



重点工程建设忙

11月5日拍摄的清华大学合肥公共安全研究院二期项目，目前该项目正进行室内外装饰装修及室外附属工程施工，预计11月底竣工交付。清华大学合肥公共安全研究院二期项目位于合肥经开区，总建筑面积约25.67万平方米。未来这里规划打造全国首个综合性消防云平台和合肥首个安全文化博物馆，服务科创产业集聚发展，提升城市功能品质。

星级记者 黄洋洋 文/图

安徽两大高速项目启动招标

星报讯(记者 王珊珊)记者从合肥公共资源交易中心获悉，S19淮南至桐城高速公路舒城至桐城段、S48合叶高速公路合六界至德上高速段项目的勘察设计及设计咨询招标公告正式发布，安徽高速公路网布局将得到进一步优化完善。

其中，S19淮南至桐城高速公路舒城至桐城段起点位于肥西县与舒城县交界处，途经舒城县的千人桥镇、百神庙镇、舒茶镇和桐城市的大关镇，终点位于大关镇龙头村附近，全长约45公里，该路段设计为双向四车道高速公路，设计速度为120公里/小时，总投资约为65亿元。根据规划，淮南至桐城高速公路已纳入《安徽省高速公路网规划修编(2020~

2035年)》，是全省“五纵十横”高速公路网的重要组成部分。项目起于淮南曹庵枢纽接蚌合高速，经合肥新桥国际机场、上派西、舒城东，于桐城北接德上高速，全长约158公里，建成后将为区域经济社会发展创造更好的交通条件。

S48合叶高速公路合六界至德上高速段项目起于现状G0321德上高速，止于合六界，全长约4.5公里，双向四车道，设计速度为120公里/小时。作为加强合肥与六安两市互联互通的省级高速公路，S48合叶高速公路的建成将有助于构建起合六两市主城区南部的快速通道，加快推动合六同城化发展。

助力特色产业抱团出海“走出去” 我省认定省级中小企业特色产业集群49家

星报讯(记者 章沁园)11月5日上午，中国中小企业走出去“万帆耘海”行动走进安徽特色产业集群专题活动在合肥举办，活动旨在进一步贯彻工业和信息化部关于“多措并举助力中小企业‘走出去’”的工作部署，充分发挥全国中小企业公共服务体系优势，助力安徽省特色产业抱团出海“走出去”开拓国际市场。本次活动由安徽省工业和信息化厅联合中国中小企业发展促进中心、中国中小企业国际合作协会共同举办。各市、县(区)工信局，全省中小企业特色产业集群运营机构代表以及龙头企业代表，共计300余人参加活动。

记者从会上获悉，近年来，我省工信厅秉承创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，致力于中小

企业特色产业集群的培育和发展，取得了显著的成效。我省共认定省级中小企业特色产业集群49家、县域制造业特色产业集群70家，其中国家级中小企业特色产业集群16家，产值超百亿的集群29家，49家集群企业平均研发强度达4.12%(全省规模以上工业企业平均研发强度1.68%)。

本次活动围绕国际形势分析、企业出海布局、出口市场准入标准以及国际订单需求发布等，邀请了相关领域知名专家和出海服务头部机构为产业集群抱团出海出谋划策，为集群企业的国际化发展传经送宝、答疑解惑。

下一步，各级工信部门和相关部门将进一步加强协作与配合，为我省产业集群的出海之路保驾护航。

安徽高等级物流企业增量 居长三角首位

记者近日从省发展改革委获悉，今年以来，安徽新增徽商物流等5A级物流企业3家，骏功物联网科技等5A级网络货运企业2家，快乐通冷链物流等四星级冷链物流企业10家，高等级物流企业增量居长三角首位。截至目前，全省A级物流企业、星级冷链物流企业、A级网络货运企业总数分别达到363家、22家、10家。

据《安徽日报》

安徽两所学院拟更名大学

11月4日，安徽省教育厅发布《关于拟申报设置本科高等院校的公示》，同意将安徽科技学院更名安徽科技工程大学、皖南医学院更名皖南医科大学报请省政府向教育部申报，向社会公示。当天，省教育厅还发布《关于拟同意设置高等职业学校的公示》，同意将以安徽六安技师学院、安徽金寨技师学院为基础设立六安应用科技职业学院报请省政府审批，我省或将再添一所高等职业学校。

据安徽新闻网

搭建协商议事平台 助力基层合力治理



星报讯(记者 张亚琴)对辖区内老旧小区楼栋漏水屋顶进行维修后，又遇到新难题：维修屋顶所用的

涂料会反光，影响到了大家的正常生活。在接到居民们的反映后，蚌埠市蚌山区雪华乡(宏业村街道)第一社区(以下简称第一社区)通过“红叶亭话”室外协商平台，在社区“两委”会议上，将居民反映比较集中的“解决迎山园屋顶涂料反光问题”作为协商议题，拟定初步协商方案后进行公示，并成立评议小组。开展了包括社区“两委”成员、社区监督委员会成员、“一组一会”居民议事会成员、辖区居民代表、政协委员、辖区单位代表(宏业村派出所所长)、专业人士和物业公司代表(双喜物业公司)在内的“7+X”主体，共11人参与的协商议事会。会上，居民、各方代表平等协商，充分讨论，最终形成了协商决议，完成“解决迎山园屋顶涂料反光问题”的工作。

日前，记者跟随“政协江淮行”采访团，前往蚌埠市蚌山区基层协商实践馆，了解到第一社区积极践行“协商于民，协商为民”的理念，着力打造“治理+”模式，将民主协商嵌入日常管理。通过“百姓点事、两委提事、居民议事、与会决事、多元办事、公众评事”的“六事”工作机制，解决小区治理中的一系列问题难题，确保居民生活环境的稳定，使得辖区居民“有事好商量，有事会商量”。

近年来，蚌埠市政协积极搭建联系平台，发挥专委会的基础作用、信息员的骨干作用和县区政协的重要作用，延伸“触角”，拓宽渠道，更好地吸纳民意、汇聚民智。聚焦一线设立界别联系点，面向基层建立委员工作室，和群众面对面、心贴心交流，广泛收集民意，捕捉热点、焦点问题，提交多项与民生相关的社情民意。针对群众关心的问题，报送社情民意专报，市相关部门开展专项整治行动。近五年来，市政协共收到委员反映社情民意信息3513条，编发市政协社情民意专报234期，获省市领导批示106次，一批意见建议得到充分采纳和转化落实。